. TEMA 7 22 BACHILLERATO B

1. Halla las dimensiones de una ventana rectangular de 6 metros de perimetro para que tenga
la maxima superficie posihle, y asi, produzca la maxima luminosidad.

2. Un almacenista de frutas ha estimado que el beneficio que le produce cada kilogramo de
fresas depende del precio de venta, de acuerdo con la siguiente funcién:

B(x)= 2x — x% — (0,84
Siendo B(x) el beneficio por kilogramo, expresado en euros, y x el precio de cada kilogramo
también en euros.
a) ¢Entre qué precios por kilogramo se producen beneficios para el almacenista?
b} éQué precio por kilogramo maximiza los beneficios para este?
c) Si tiene en el almacén 10000 kilogramos de fresa, écual serd el beneficio total maximo que
podré obtener?

3. Dada la funcién f(x) = x* + ax® + bx + ¢. Calcula a,b,c , sabiendo que pasa por el punto
{-1,4). Tiene un punto de inflexion en x=-2 . Ademas, la recta tangente en x=2 es paralela a la
recta 3x-y=2.
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4. Sea la funcidn f(x) = . Calcula la ecuacién de la recta tangente vy de Ia recta normal

en el punto de abscisa -1

xz—
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5. Sea la funcién f(x) = 7 calcula la monotonia, la curvatura, los maximos y minimos, y los

puntos de inflexian.
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